
  
 

 
 

 

LIVRO DE ATAS NÚMERO 28 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

LEITURA DA ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DO DIA 18 DE MARÇO 

DE 2025. 

 

PRESIDENTE:          Sr.  Adalto José Maciel Leme 

1º SECRETÁRIO:        Sr.  Adão Moacir Ferreira 

2º SECRETÁRIA:                  Srª. Roseli do Amaral Leme 

  

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: DANIEL APARECIDO PINTO, DENÍCIO 

PEREIRA, MURILO DE MORAES, NOEL ROSA MARQUES, RENATO ROGÉRIO 

FERREIRA, SIMONY TAMONY DA SILVA MACIEL, ROSELI JESUS DO AMARAL LEME, 

ADÃO MOACIR FERREIRA e DR. ADALTO JOSÉ MACIEL LEME; havendo quórum 

regimental o Senhor Presidente, convidou o Ex-Vereador Ademir José 

Leme (mili)a compor a mesa da presente sessão. O presidente solicitou 

ao segundo secretário a realização da leitura da Ata da 6º Sessão 

Ordinária do 11 de março de 2.025; Em seguida foi colocada em 

discussão, não havendo quem se manifestasse, foi colocada em votação, 

sendo aprovada por unanimidade de votos. 

 

Em sequência o primeiro secretário iniciou a leitura do material 

do EXPEDIENTE: realizando a leitura das repostas aos pedidos de 

informações. 

• Pedido de informação: 19 de 2025. 

Colocado em discussão o vereador Murilo de Moraes fez uso da palavra, 

não havendo mais quem se manifestasse foi posto em votação, sendo 

aprovados por unanimidade dos votos. 

• Indicações número: 77, 78, 79 e 80 de 2025. 

Todas as indicações foram acolhidas pela mesa e encaminhadas ao 

executivo municipal. 

 

• Moção número 5 de 2025, apresenta votos de pesar pelo 

falecimento de Luiz Alberto Leonardi; foi posta em votação 

sendo aprovada por unanimidade dos votos. 

 

O presidente Dr. Adalto, abriu a palavra para os vereadores 

fizessem suas ponderações, e assim, fizeram uso da palavra os 

vereadores: Simony Tamony da Silva, Maciel, Renato Rogerio Ferreira 

e Murilo de Moraes, Dr. Adalto José Maciel Leme e Daniel Aparecido 

Pinto, não havendo mais quem se manifestasse. O Presidente assim fez 

requerimento verbal para o intervalo regimental simbólico, posto em 

discussão não houve quem quisesse discutir, posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade dos votos.  

 

INTERVALO REGIMENTAL SIMBÓLICO: O segundo secretário efetuou a 

chamada dos Senhores Vereadores: DANIEL APARECIDO PINTO, DENÍCIO 

PEREIRA, MURILO DE MORAES, NOEL ROSA MARQUES, RENATO ROGÉRIO 

FERREIRA, SIMONY TAMONY DA SILVA MACIEL, ROSELI JESUS DO AMARAL LEME, 

ADÃO MOACIR FERREIRA e DR. ADALTO JOSÉ MACIEL LEME; havendo quórum o 

senhor Presidente Dr. Adalto, reabriu os trabalhos da presente 

sessão. 

 

 



 

 
 

Em sequência o primeiro secretário iniciou a leitura do material do 

ORDEM DO DIA: O primeiro secretário solicitou a dispensa da leitura 

dos Projetos de Lei Complementar número 1 de 2025 efetuando a leitura 

do parecer conjunto das comissões, uma vez que o projeto se encontra 

no site da Câmara Municipal de Pedra Bela. A solicitação foi colocada 

em discussão não havendo quem se manifestasse, foi posta em votação 

sendo aprovada por unanimidade dos votos. 

 

• Autografo do Projeto de Lei Complementar nº 01 de 11 de março de 

2025, “Dispõe sobre alteração dos vencimentos dos professores P-

I, P-II, e P-III, e dá outras providências”. 

 Colocado em discussão o vereador Murilo de Moraes fez uso da 

palavra, não havendo mais quem se manifestasse, foi colocado em 

votação nominal em primeiro turno, foi aprovado por unanimidade de 

votos. 

 

Não havendo mais matéria para deliberação, o Presidente abriu 

a palavra para os vereadores presentes para explicações pessoais ou 

de interesse público, fazendo suas ponderações o presidente Dr. 

Adalto José Maciel Leme, não havendo mais quem se manifestasse. O 

presidente convocou a primeira sessão extraordinária, em ato continuo 

declarou encerrada a presente sessão, cujo seu conteúdo fiel 

encontra-se no endereço eletrônico da Câmara Municipal de Pedra Bela 

no Youtube: www.youtube.com/@camaramunicipaldepedrabela4749. Cujo o 

título do vídeo é: 6º SESSÃO ORDINÁRIA 2025. NADA MAIS. Para constar, 

eu ________________________________ (Welinton Ferreira de Miranda, 

Técnico Administrativo, lavrei a presente Ata e a subscrevo). == 

 

 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, em 18 de março de 2.025 

 

 

  

 

Ver. Dr. Adalto José Maciel Leme. 

–Presidente– 

 

 

 

 

Ver. Adão Moacir Ferreira        Verº. Roseli Jesus do Amaral Leme             

    - 1º Secretário -                   - 2º Secretária - 

 

 

http://www.youtube.com/@camaramunicipaldepedrabela4749.%20Titulo

